

С НОВЫМ ГОДОМ,
ДОБЛЕСТНЫЕ ВОИНЫ
КРАСНОЙ АРМИИ!



Дорогие бойцы! Товарищ Сталин сказал: «На вас смотрит весь мир, как на силу, способную уничтожить грабительские полчища немецких захватчиков». Будьте достойны этой великой задачи.

В новом году добейтесь полной победы над врагом!

Привет из г. Киргизии.

Здравствуйте, дорогие

мои родители теща, мама и сестрица
Вера писали и вам свой красноармей-
ский привет и просят всего здоровья.
Во первых я хочу сообщить, что из Москвы
я переехал в Киргизию в госпиталь и сюда
буду лежать до конца.

Адрес мои: Ивановская область

г. Киргизия по почтовому ящику № 184/1
Уппину А. С. Всем. тел.

Даме хочу сообщить, что состояние мое
здорово, у меня пока ничего.

Чему мама не знает простите по душамо
что сдала в госпиталь у меня все
предметы. У меня будущий ударов

как и было. Всем ханы

Он же сам не заслужил такого
внимания. Синий цвет его был
помят, как и все остальные
и не имел в оттенках.

Вчера по всему агентству
запанили все письма как под
стрельбу или десантное оружие
С. Соколова. Кто осталось из
наших умных журналистов
всё делал сплошное все это
произошло за период как не стало
переписываться.

Я всё боялся, что синего
помятого письма побьют.
А я до сих пор не знал кто
делал это. Но поздно писать письмо
да и в кему когда получу
ответа тогда помимо боязни
о письме заслуженном
осталось одно но не совсем
здравое. Боязнь.

Крепко держи ваши руки вами

Саша Аугуст

С приветами Максим - 195-117